



Koronowo, 19.09.2022 r.

ZP.261.5.2022

L.dz. 7606/2022

Do Wykonawców

Zakład Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej w Koronowie sp. z o. o., działając jako Zamawiający w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na **Świadczenie usług pocztowych w obrocie krajowym i zagranicznym w zakresie przyjmowania, przemieszczania i doręczania przesyłek oraz zwrotu przesyłek niedostarczonych dla potrzeb zakładu oraz doręczanie i odbiór poczty z siedziby Zakładu Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej w Koronowie Sp. z o.o. (znak sprawy ZP.261.5.2022)** działając na zasadzie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U.2022.1710 t.j.), informuje, iż w dniu 16 września 2022 roku wpłynęły pytania dotyczące ww. postępowania. Poniżej przedstawiamy treść pytań wraz z odpowiedziami:

Pytanie 1

Załącznik nr 4 do SWZ Istotne postanowienia umowy, § 1 ust. 10, Wykonawca wnosi o zmianę zapisu na: „Wykonawca przekaze Zamawiającemu wzory oznaczeń służących do potwierdzenia wniesienia opłat i umożliwiających identyfikację umowy na podstawie której świadczone są usługi pocztowe.

Odpowiedź 1

Zamawiający wyraża zgodę na powyższe.

Pytanie 2

Załącznik nr 4 do SWZ Istotne postanowienia umowy, § 1 ust. 19, Wykonawca wnosi o wykreślenie lub zmianę zdania drugiego, w brzmieniu: „Wykonawca zobowiązany jest do oznaczenia numerem, na dziennym zestawieniu nadanych przesyłek listowych dostarczonym przez Zamawiającego, każdej przesyłki rejestrowanej tak, by Zamawiający mógł ja



bezproblemowo zareklamować lub śledzić jej obieg w Internecie.,, z uwagi na to, że nadawanie numerów przesyłkom poleconym odbywa się wg kolejności wpisów w książce nadawczej – zachowany jest jednolity ciąg numeracji – w związku z tym, wystarczającą czynnością jest naniesienie pierwszego i ostatniego numeru w książce nadawczej, zaś ciągła linia od pierwszego do ostatniego numeru oznacza, że jest zachowany ciąg numeracji, i dlatego Wykonawca wnosi o wykreślenie w/w zdania, które nakłada na Wykonawcę obowiązek naklejania numeru listu poleconego przy każdej pozycji w książce nadawczej lub też wnosi o zmianę w/w zapisu poprzez dostosowanie do opisanej wyżej praktyki stosowanej przez Wykonawcę i umożliwiającej szybsze nadanie w ten sposób numeru każdej przesyłce.

Odpowiedź 2

Zamawiający wyraża zgodę na powyższe.

Pytanie 3

Załącznik nr 4 do SWZ Istotne postanowienia umowy, § 3 ust. 3, Wykonawca wnosi o dopisanie na końcu zdania słów: „nie częściej niż raz w kwartale”.

Odpowiedź 3

Zamawiający wyraża zgodę na powyższe.

Pytanie 4

Załącznik nr 4 do SWZ Istotne postanowienia umowy, § 4 ust. 1, ppkt. 2 lit a) Wykonawca wnosi o wykreślenie słów (...) z wyznaczeniem dodatkowego 14-dniowego terminu płatności liczonego od daty odebrania wezwania”.

Odpowiedź 4

Zamawiający zgadza się na powyższe.

Pytanie 5

Załącznik nr 4 do SWZ Istotne postanowienia umowy, § 4 ust. 5, Wykonawca wnosi o dopisanie na końcu zdania słów:: które będą obowiązywały z dniem wejścia w życie”

Odpowiedź 5

Zamawiający wyraża zgodę na powyższe.

Pytanie 6

Załącznik nr 4 do SWZ Istotne postanowienia umowy, § 5 ust. 1, Wykonawca wnosi o zmianę zapisów w kierunku obniżenia kar umownych do poziomu 1% wartości niezrealizowanej na dzień naliczenia kary części umowy.

Odpowiedź 6

Zamawiający wyraża zgodę na powyższe.

Pytanie 7

Załącznik nr 4 do SWZ Istotne postanowienia umowy, § 5 ust. 2, Wykonawca wnosi o dopisanie na końcu zdania słów: „(dotyczy obrotu krajowego), natomiast w odniesieniu do obrotu zagranicznego nie później niż 6 miesięcy od nadania przesyłki”

Odpowiedź 7

Zamawiający wyraża zgodę na powyższe.

Pytanie 8

Załącznik nr 4 do SWZ Istotne postanowienia umowy, § 5 ust. 6, Wykonawca wnosi o zmianę treści na: „Zamawiający obciąży Wykonawcę karą umowną na podstawie noty obciążeniowej, po wcześniejszym przeprowadzeniu postępowania wyjaśniającego z Wykonawcą. O zamiarze obciążenia karą umowną Wykonawca zostanie powiadomiony z 7- dniowym wyprzedzeniem.”

Odpowiedź 8

Zamawiający wyraża zgodę na powyższe.

Pytanie 9

Wykonawca wnosi o wykreślenie ust. 10 w § 5 Załącznik nr 4 do SWZ Istotne postanowienia umowy wskazującego na pełną odpowiedzialność za szkody z tytułu niewykonania lub nienależytego wykonania umowy, jako sprzecznego z przepisami ustawy Prawo Pocztowe (art. 87), wskazującej iż operator pocztowy odpowiada za niewykonanie lub nienależyte wykonanie usług pocztowych w zakresie określonym tą ustawą.

Odpowiedź 9

Zamawiający wyraża zgodę na wykreślenie powyższego ustępu.



Pytanie 10

Wykonawca wnosi o wykreślenie ust. 11 w § 5 Załącznik nr 4 do SWZ Istotne postanowienia umowy, bowiem kwestia w nim uregulowana, jest uregulowana również w ust. 12 §5, który dotyczy uprawnienia obu stron umowy.

Odpowiedź 10

Zamawiający wyraża zgodę na powyższe.

Pytanie 11

Załącznik nr 4 do SWZ Istotne postanowienia umowy, § 5 ust. 16, Wykonawca wnosi o wykreślenie przedmiotowego zapisu lub wyjaśnienie w jaki sposób będą naliczone kary umowne po wygaśnięciu umowy?

Odpowiedź 11

Zamawiający wyjaśnia: wygaśnięcie umowy nie będzie powodowało wygaśnięcia zobowiązania do zapłaty kary umownej, o ile do naruszenia przez Wykonawcę obowiązku, za którego naruszenie zastrzeżona była kara umowna doszło w trakcie jej obowiązywania.

Pytanie 12

Czy Zamawiający wyraża zgodę na dodanie do umowy Załączników własnych Wykonawcy? (Zasady poprawnego adresowania i oznakowania przesyłek listowych, Zasady realizacji usług powszechnych, Zasady realizacji usługi Poczta Firmowa, oświadczenie do umowy - klauzula antykorupcyjna).

Odpowiedź 12

Zamawiający wyraża zgodę na powyższe.

Prezes Zarządu
Marek Stec